
      Budapest, 2025. február 21. 
 
 

Publikálásra került a MOL-csoport 2024. negyedik negyedéves jelentése 

A MOL Nyrt. a mai napon az alábbi dokumentumokat publikálta:  

• Prezentáció a 2024. IV. negyedéves, valamint éves eredményekről 

• Pénzügyi és működési adatok 

• 2024. IV. negyedéves eredmények sajtóközlemény 

• Frissített Befektetői prezentáció 

Az időszak főbb eseményei: 

 A MOL-csoport adózás előtti eredménye 23%-kal csökkent az előző év azonos időszakához képest, szinte teljes 
egészében a külső környezeti hatások miatt 

 A Downstream a stratégiai céloknak megfelelően teljesített, 2023-hoz képest enyhe visszaesést mutatott, 
elsősorban a finomítói árrések folyamatosan csökkenő tendenciája miatt 

 Az Upstream eredményekhez mind az árkörnyezet, mind a termelt mennyiség hozzájárult  
 A Fogyasztói Szolgáltatások teljesítményét a nem üzemanyag típusú termékek területén történt bővülés 

támogatta 
 A Körforgásos Gazdaság 2024-ben veszteséges volt, elsősorban a kötelező visszaváltási rendszer (DRS) magas 

működési költségei miatt 

 A MOL 1,6 milliárd dollár körüli adózás előtti eredményre vonatkozó iránymutatást határoz meg 2025-re 

 

Hernádi Zsolt, elnök-vezérigazgató elmondta:  

„2024 nem volt könnyű év a MOL-csoport számára. Az ukrán-orosz háború továbbra is kihívásokat jelentett, amelyekkel 

meg kellett küzdenünk, hogy országainkban garantálni tudjuk az ellátásbiztonságot. Emellett a szabályozások, 

kormányzati elvonások még mindig hatással voltak az üzleti környezetre. Ráadásul az egész olajipar jövőjét övező 

bizonytalanságok továbbra is a levegőben vannak. Mindez rányomta a bélyegét jövedelmezőségünkre. Ennek ellenére 

sikerült stabil működést fenntartanunk, amire nagyon büszke vagyok. Bár tavaly a külső környezet korlátozta 

növekedési lehetőségeinket, folytattuk portfóliónk bővítését, előrehaladást értünk el stratégiai beruházásainkkal, és 

fontos lépéseket tettünk a régió ellátásbiztonságának további erősítése érdekében. 

A kőolaj-diverzifikációs projektünk folytatása mellett felavattuk a régió legnagyobb zöldhidrogén üzemét és az 1,3 

milliárd eurós poliol komplexumot Tiszaújvárosban, valamint kiköveztük az utat saját zöldáram-termelésünk bővítése 

előtt is. Folytatjuk a napenergia-kapacitások kiépítését Magyarországon, és együttműködési megállapodások révén 

tovább erősítettük Upstream üzletágunk nemzetközi hálózatát. Különösen büszke vagyok az új találattal elért rekord 

vecsési termelési szintre. Fogyasztói Szolgáltatásaink kiemelkedő teljesítménye még inkább megmutatja, hogy 

helyesen tettük, hogy kiskereskedelem-orientáltabb vállalattá váltunk. 

Ebben az évben arra számítunk, hogy a bizonytalanságok változhatnak, de nem szűnnek meg. Az olajipar 

átalakulásának erőltetett napirendje komoly versenyképességi problémát jelent Európa számára, amellyel 

foglalkoznunk kell. Az ellátásbiztonság továbbra is prioritás az iparág valamennyi szereplője számára, és diverzifikált 

energiabeszerzés, megfizethető energia és erős ipar nélkül Európa egyre nehezebb helyzetben találhatja magát. 

Egyértelmű tehát a házi feladatunk: koncentráljunk a hatékonyságunk növelésére, tartsuk kordában a költségeket, 

folytassuk az értékteremtést alapvető üzletágainkban, és kezdjünk új projekteket, amelyek üzleti szempontból 

ésszerűek és növelik a profitot.” 

További információ, kapcsolat: 
Tel:  +36 1 464 1395  
Email:  investorrelations@mol.hu 

https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2024/presentation-of-q4-2024-results.pdf
https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2024/financial-and-operational-data-2024q4.xlsx
https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/negyedeves_jelentesek/2024/mol-group-2024-results-press-release-hun.pdf
https://molgroup.info/storage/documents/publikaciok/befektetoi_prezentaciok/2025/investor-presentation-202502.pdf
mailto:investorrelations@mol.hu

